
フランス 編
  Chapitle 1: France. 

marqué à @¥300
Coll. folio. Br.
1. BALZAC,H.de. Le Chef-d'œuvres inconnu& anutres  
  nouvelles. 1994. (M) 
2. BERTRAND,A. Gaspardde la nuit. Folioplus. 2013. (M)
3. CLAUDEL,P. Le soulier de satin. 1997. (M)
4. ---. Tête d'or. 2005. (M)
5. LOTI,P. Aziyadé suiv de Fantôme d'Oreint. (M)
6. ---. Le roman d'un sphi. 1996. (M)
7. MANDIARGUES,A.P.DE. La marge. 1993.(M) 
8. ---. Le lis de mer. 2003. 
9. ROSTAND,E. Cyranode Bergerac. 2010.(M)
10. SADE. Les Infortunes de la vertu. 2011. (M)
11. ZOLA. Le Docteur Pascal. 1993.(M)
---------------------------------------
Coll. Garnier-Flammarion. Br.
12. BALZAC. Le cousin Pons. 1993. (M)
13. LOTI,P. Le Mariage de Loti. 1991. (M) 
14. RABELAIS. Le Quart Livre. 1993. (M)
15. ---. Le Tiers Livre. 1993. (M)
16. ROUSSEAU. Du contrat social. 2012.(M) 
17. ZOLA. L'Assomoir. 2001. (M)
---------------------------------------
Coll. Le Livre de Poche. Br.
18. BALZAC. Illusions perdues. 1983. (M)
19. BARBUSE,H. Le feu. 1988. (M)
20. LOTI,P. Pêcheur d'Islande. 1988. (M)
21. SERRES,M. Esthétiques sur Carpaccio. 1987. (M) 
22. VERLAINE. Poèmes sautrniens. (M)
23. ZOLA. L'Assommoir. 1996. (M)
---------------------------------------
Coll. Poésie.Gallimard. Br. 

24. CHAR,R.LesMatinaux. 2008. (M)
25. QUENEAU,R. L'Instant fatal. 2011. (M)
26. VERLAINE,P. Fête glantes. romances sans paroles. 
2014. 
------------------------------------------------
27. ALAIN. Idées. P., Flammarion, 1983. Coll. Champs. 
(M)
28. ALLARD,G. Discours de la servitude volontaire de la 
Boétie. Sainte-Foy, Le Griffon d'argile, 1985. Br. (4-35)

29. BUTOR,M.  Passage de Milan. P., Minuit,1994. Br. 
(4-43)

30. BOSSUAT,R. Manuel biblogr. de la Littér. franç. 
du Moyen Age. 2e&3e suppl. P., D'Argences&CNR, 
1961&86. 2 vol. br. (4-116)  

31. BOYER,G. Un monde pour Stella. P., Lattès, 2015. 
Br. (4-77)

32. CAMUS,A. Le premier homme. P., Gallimard, 1994. 
Br., chemise. (4-80)

33. COCTEAU,M. DE. La fable mystique, 1. XVIe-
XVIIes S. P., Gallimard, 1982. Br. Coll. Tel. (4-44)
 
34. De la pornographie.Revue Digraphe, jan.  1984 No.35. 
s.l., Messidor/Temps actuel, 1985. br. (4-28)  

35. DURAND,G.  Figures mythiques&visages de l'œuvre. 
De la mythocritique à la mythanalyse. P., Dunod, 1992. 
Br.(4-46) 

36. FRAGONAR,M.M. Précis d7histoire de la littér. 
franç. 16éd. rev. P., Didier, 2005. Br. (4-36) 

37. GARNOT,B. Le peuple au siècle des Lumiière.P. 
Imago, 1990. (4-21) 
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38. GUIDERE,M. Le retourdu Califat. P., Gallimard, 
2016. Br. (4-79)

39. HOUDET,V. Laiterie, beurrerie, fomagerie. 2e éd.  P., 
Hachette, 1910. Ill. Coll. Encycl. des Connais.Agric. x, 
142pp., d-toile, dos frotté. (4-100)

40. LAPORTE,J. Etudes d'histoire de la pholosphie franç. 
au XVIIe S. P., Vrin, 1951. Br., oxidé, fragile. (4-40)

41. LE CREZIO,J.M. Le déluge. P., Gallimard, 1980. Br., 
Exbibl. ex., bruni. 

42. ---. (Les géants). P., Gallimard, 1973. Br., Exbibl. ex., 
bruni. 

43. ---. Mondo& autre histoires P., Gallimard, 1978. Br., 
Exbibl. ex.,bruni. 

44. ---. La ronde&autre faits divers. P., Gallimard, 1982. 
Br., Exbibl. ex., bruni. 
 
45. LE GOFF,J. La bourse & la vie. P., Hachette, 1986. 
Br. (M)

46. LOUPAN,M. Le voyage d'Anton. P., Pr. de La 
renaissance, 2003. Br. (4-76)

47. MICHELET. Hist. de la Révolution franç.  P., Laffont, 
1979. 2 vol. Cart. flex., annot. avec crayon de Pp.1 à 33 de 
T.1 & coin en bas de Pp.1 à 86 cornés, T.2 en bon état. 
(4-30)

48. NARSREEN,T.&FOUREST,C. Libres de la dire. P., 
Flammarion, 2010. Br. (4-75) 

4 9 .  N u n b e rg , H . & F e d e r n D . ( é d . )  L e s  p r e m i e r s 
psychanalystes. Minutes de la Soc. psychanalytique de 
Vienne I 1906-1905. P., Gallimard, 1976. Br., bruni. (4-73)

50. PERRAULT,CH. Les contes. en vers&en pros. Ouvr. 
ill. P.,  1925. d-peau noir frotté, bruni. (M)
--------------------------------------------
COLL. QUE SAIS-JE? P., PUF. Br., bruni.(M)
@¥300
51. 60.Histoire du livre, par A.Labarre. 1974. 
52. 135.La gravue, s. la direct. de J.Adhémar.1990. 
53. 145.La littérature franç. du Moyen âge, par   
  D.Boutet&A.   Strubel. 1978.
54. 157.Les croisade, par C.Morrisson. 1988. 
55. 327.La litteerature latine, par P.Grimal.1988. 
56. 413.La magie, par J.-A.Rony. 1972.
57. 506.L'alchimie, par S.Hutin.1971.
58. 805.Les archives, par J.Favier. 1985.
59. 943.Les passion, par J.-A.Rony. 1973. 
60. 1043.La litteerature latine au Moyen Age, par M.Hélin.   
  1972.
61. 1044. La philosophie médiévale. 1975. 

62. 1309.La Guerre de cent ans, par Ph.Contamine. 1989. 
63. 1406.La bibliophilie, par M.Vaucaire.  1970. 
64. 1411.La fin de l'Ancien Régime, par H.Meethivier.  
  1996.
65. 1938.Le merveilleux dans la litt. franç. du Moyen âge, 
  par  D.Poirion. 
66. 2183.Goethe, par P.-H.Bideau. 1984. 
67. 2518.L'art médiéval, par X.B.I Altet. 1993. 
68. 2673.La paralitteerature, par A.-M.Boyer. 1992. 
69. 2819.L'Académie Goncourt, par M.Caffier. 1994. 
70. 3188.La pensée japonaise, par P.Lavelle.1997. 
71. 3757.La sociolige de la mode, par F.Monneyron. 2005.
--------------------------------------------
Coll. Ecrivains de Toujours. Paris, Seuil.
Br., 
72. BAUDELAIRE par Pia,P. 1952. bruni. 
73. CHATEAUBRIAND par Tapie,V.-L. 1970. 
74. COLETTE par Beaumont,G.&Parniaud,A. 1968. 
bruni. 
75. GIONO par Chonez,C. 1966. 
-------------------------------------
76. RABELAIS,F. Pantaguel. P., Pocket, 2011. (M)

77. RIFFAR,P.  Philosophie matin, midi&soir. P., Puf, 
2006. (4-42) 

78. (RIMBAUD) DE LA COSTE,H. DE BOUILLANE. 
Rimbaud& le problème des Illuminations. P., Mercure, 
1949. (4-85)

79. ROUSSEL,R. Comment j'ai écrit certains de mes 
livres. P., 1977. Coll. 10/18. (M)

80. ROUSSET,J. L'intérieur & l'extérieur. Nouv. éd. P., 
Corti, 1976. Br. 

81. ---. Narcisse romancier. P., Corti,1986. Br. (4-24) 

82. Chronologie d'histoire de France. Le temps déploye. 
12000 ans d 'histoire.  1 deepliant-accordeeon. 1 
dictionaire-index. P., Larousse, 1997. Cart. (M)

83. SAINTYVES,P. Les Contes de Perrault&les récits 
parallèles(leurs orignes). &al. P., Laffont, 1987. Coll. 
Bouquins. Br., rousseurs, bruni. (4-45) 

84. SIMCHES,S.O. Le romantisme & le goˆt estheetique 
du XVIIIe S. P., PUF, 1964. (4-112)  

85. SIMON,C. Le palace. P., Minuit, 1985. Br., bruni.

86. (Revue) L'instant.  Tout est Suspect,  No.3/4, 
Printempsss 88. (4-97)

87. TUIL.K. L'Insouciance. P., Gallimard, 2016. Br. (4-81)

88. WEIL,P. Qu'est-ce qu'un Français? Hist. de la 
nationalité franç. depuis la Révolution. P., Grasset, 2002. 
Br. (4-78) 



marqué à ¥500
89. ARIES,Ph. L'enfant&la vie familiale sour l'ancien 
régime. P., Seuil, 1973. Br. Coll. UH. Ill. (4-12)     

90. Art et Modernité. Revue d'Esthétique.Tome 17, Fasc. 
III&IV. 1964. P., Vrin, 1964. Br., bruni. (4-27) ¥500

91. Atlas Parsi Banlieue. Cartes. Plans. Guides. Le 
plandesprofessionnels. 250pp de plans&infos. Montreuil, 
Blay Foldex,(c.   2005)Cart.(M)

92. BALZAC,H.de. Premiers romans 1822-1825. P., 
Laffont, 1999. Cart. flex. (4-82) 

93. DEBRE,J.-L.&BOCHENEK,V. Ces femmes qui ont 
réveillé la France. P., Fayard, 2013. Br. (4-4)

94. Le Domaine poétique intern. du surréalisme (1978). 
Revue Le Puits de l'Ermite, No.29-30-31, mars 1978. Br. 
(4-37)

95.GREVISSE,M. Le bon usage. 9e éd. Gembloux, 1969. 
Toile. (M)  

96. (HUGO) LASTER,A. V.Hugo. P., Belfond, 1984. Cart. 
flex. Ill. en n. (4-52)

97. (---) SEGHERS,P. V.Hugo visionnaire. P., Laffont, 
1983. toile, chemise. . P., Belfond, 1984. Ill. en c.&en n. 
(4-54)

98. KRISTEVA,J. Soleil noir. P., Gallimard, 1988.(4-24) 

99.  (MALLARME) SCHERER,J.  Grammaire de 
Mallarmé. P., Nizet, 1977. br. (4-25)

100. (MAZARIN) RENEE,A. Lesnièces de Mazarin. 
Etudes de mœurs&de caractères au XVIIe S. 2e éd. 
rev.&aug. P., Didot, 1857. Br., frotté. Envoi autgraphe de 
l'auteur. (4-108) 

101. DE ROQUEFORT,B. De l'état de la poésie franç. 
dans les XII&XIIIe S. Nouv. éd. P., Audin/Pluquet, 1821. 
Br., frotté, .

102. ROUSSET,J. La littérature de l'âge baroque en 
France. P., Corti, 1968. Br., bruni. (4-26)

103. Dressmaking (ed.) s.la direct du Prof. T.Tanabe,T. 
Initiation à la langue franç. de couture. Tokyo, Kamakur-
Shobo, Showa 44. Toile, Exbibl. ex. (4-33)

104. (MALLARME)DAVIES,G Mallarmé 6 le rêve 
d'Hérodiade. P., Corti, 1978. Br. (4-20)

105. (---) MAURON,Ch. Intr. à la psychanalyse de 
Mallarmé. suivi de Mallarmé & Le Tao&Le Livre. 

Neuchatek, A La Baconnière, 1978. Br. 

106. Michaud,S.(réunis) Du visible à l'invisible pour 
M.Milner. P., Corti, 1988. 2 vol. Br. (4-1)

107. RICHARD,J.-P. Onze études sur la poésie moderne. 
P., Seuil, 1964. Br. (4-21

108. RIMBAUD,A. Poésies. Ed. crit. Intr., class. chr. 
&notes p. M.A.Ruff. P., Nizet, 1978. Br., bruni.  (4-3)

109. ROUSSEL,R. Comment j'ai écrit certains de mes 
livres. P., Gallimard, 1979. Br. (M)

110. SADE.Aline et Valcour. P., Livre de Poche, 2011. (M)  

111. ---. Les 120 journées de Sodome ou L'école du 
libertinage. P., 10/18, 2012. Br. (M) 
 
marqué à ¥800
112. CALIAND,G.&BLIN,A. Dict. de stratégie. P., Perrin,  
2016. 1120pp., br. Coll. Tempus. (4-29) 
 
113. Djourachkovitch,A.&Leclerc,Y.(réunis) Province 
=Paris. Topographie litt. du XIXe S. Rouen, Univ., 2000. 
Br. Ill.VIDOCQ. Mémoures de chef de la Police de Sureté  
jusqu'en 1827 Ann. p. E.Villiod. Tome 1. P., Garnier,1911. 
Br., bruni. (4-87)

marqué à @ ¥1,000
114. CELINE,L.-F. Voyage au bout de la nuit. P., 
Denoël&Srteele, 1932. 48e éd. Br., bruni. (4-88)

115. de SAUVIGNY,G.DE B.La France &les Français vu 
par les voyageurs américains 1814-1848.  P., Flammarion, 
1982. 2 vol. Br.  Ill. 

116. De LORRIS,G.&De MEUN,J. Le Roman de la Rose. 
Pub. par F.Lecoy. 3 tomes. P., H.Champion, 1983, 85&82. 
Br. (4-85)  

117. (PARIS) BANCQUART,M.-C. Images littér.du 
Paris 2fin-de-siècle". P., Ed.de l Différence, 1979. 272pp. 
Nombr.  photo. en sépia. 

118. (BRUGES) VA DEN ABEELE&al. Bruges aux cent 
visages. s.l., Perron, 1994. Toile, chemise. 

119. (FABLE) SNODGRASS,M.E. Encyclopedia of 
Fable. Oxford, ABC-CLIO, 1998. xvi, 452pp., cart. (4-55)

120. KAHN,G. Les origines du symbolism. P., Messein, 
1936. Br., tache d'eau, bruni. (4-86) 

121. LA FONTAINE. Once Again, La Fontaine.Sixty 
More Fables. Trans. by N.R.shapior. Ill. by D.Schorr. Intr. 
by J.Hollander. Honover, Wesleyan Univ.Pr., 2000. Demi-



toile gris, chemise. Avec texte franç. et un Audio CD. (4-
56) 

122.  LEFEVRE,F.  Une heure avec . . .  2e Série . 
...Maurras, P.Morand, J.Mritain&H.Massis, P.Champion, 
G.Brandès, J.Rivière, L.Fabr,e Alain, H.Duvernois, 
C.Jullian, M.Jacob, R.Boylesve, C.-F.Ramuz, V.Larbaud, 
G.Duhamel. 7e éd. P., NRF, 1924. Br., bruni. (M)

123. (VERNE) TAVES,B.&MICHALUK,S. The Jules 
Verne Encyclopedia. Lanaham, Scarecrow P., 1996. xvii, 
257pp., toile. (4-57)

124. (HUGO) Ministère de la Culture. La gloire de 
V.Hugo. P., Réunion des musées nat., 1985. catalogue. 
816pp.  Cart. flex.  Ill. en n. (4-53)

125. SEGUR,Ctesse. Les malheurs de Sophie. Les petites 
filles modèles. Les vacanses. Ill. par Bertall&Castelli. P. 
Lazaru, 1988. Toile, chemise. (M) 

LITTERATURE
126. BALZAC,H.de. Œuvres complètes.  Tome?: 
Articles&lettres. P., Club de l'Honnêe Homme, s.d. Peau 
rouge, frotté, bruni. (4-109)                                      ¥1,000

127. BLANCHOT,M. Le livre à venir. P., Gallimard, 1959. 
Br., bruni, exlibris rouge tamponé. Edition Originale. (M)  
                                                                                  ¥3,000

128. ---. Au moment voulu. P., Gallimard, 1998. Br. (M) 
                                                                                     ¥700

129. BRETON,A. Manifestes du surréalisme. Ed. compl. 
P., Pauvert, 1972. (M)                                                  ¥700

130. BEAUMARCHE,C.De. Le mariage de Fiaro. 
Comédie en 5 actes. avec une Etude par A.Vitu. P., 
Flammarion, s.d. (c.1900). Demi-chagrin brun, dos liss 
décoré de flouron doré, tête doré, plats&gardes marbré, 
signé contemporain, trés joli.  (M)                            ¥5,000

131. CAZOTT,J. Le deiable amoureux. Roman Fatastique. 
préd. De sa vie, de son procès, & de ses prophéties 
&révélations p. G.De Nerval. Illust. de 200 dessins par 
E.de Beaumont. P., Terrain Vague, 1960. Br. (M)     ¥1,500
---------------------------------------
Coll. Classiques Garnier. Br. 
132. BALZAC. Le cousin Pons. 1950. (4-87)             ¥300

133. CHATEAUBRIAND. Atala. René. (4-88)           ¥300

134. GAUTIER,T. Le roman de la momie. 1955. chemise.  
                                                                                  ¥1,000 

135. LACLOS. Les liaisons dangereuses. Br. Avec 
Exlibris de IKUTA KOSAKU. Br. (4-89)                 ¥1,000 

136. LAFONTAINE. Fables. 1975.  (4-90)                 ¥300

137. ROUSSEAU. Les rêveries du promeneur solitaire. 
1984. (M)                                                                  ¥1,000

138. STENDHAL. Le rouge&le noir. 1977. (M)     ¥1,000
------------------------------------------
139. FLAUBERT,G.  L'Education sentimentale. 2 vol. 
Pr.&comm. p. A.Raitt.I.. de Mac'avoy. P., Imprimerie 
Nationale, 1979. Peau rouge, tête doré. Coll. Lettres 
Franç. (M)                                                                 ¥4,000

140. ---. Madame Bovary. pr., notes&trans. P.-M.de Biasi. 
P., Imprimerie Nationale, 1994. Br.  Frontisp. (M)   ¥1,500

141. ---. Madame Bovary. A Story of Provincial Life. 
Tr. by F.Stegmuller. Illust. by S.Liepke. Pennsylvania, 
Franklin Lib., 1979. Demi-peau bleu doré, tête doré. (M) 
                                                                                  ¥2,000

142. ---. Bouvard&Pécuchet. P., Conard 1923. Br. (M)  
                                                                                  ¥1,500

143. FRANCE,A. Le lys rouge. P., Calmann-Lévy, 1909. 
Demi-chagrin brun, plats marbré frotté un peu. (M) ¥2,000

144. GAUTIER,T. Emax&camées. Ed. défintive.Avec 
une eau-forte de portrait  par J.Jacquemart. P., Fasquelle, 
1910. Demi-toile contemp., téte doré, plats marbrés, coins 
frottés. (M)                                                                ¥3,000

145. ---. Spirité. P., Nizet, 1970. Br., bruni. (M)          ¥300

146. GIDE,A.&VALERY,P. Correspondance 1890-1942. 
P., Gallimard, 1955. Br., bruni.  (M)                            ¥900

147. GOURMONT,R.de. Petits crayons. P., Crès, 1921. 
No.317 de 1100ex. num. Carton marbré, frotté. Edition 
originale. Avec un Exlibris de maroquin.  (M)         ¥3,000

148. GUIZOT,Mme. Les enfants contes à l'usage de la 
jeuness. Tome 1. P., Didier, 1841. 352pp., demi-veau, 
dos&coins déchirés&frottees, tache d'eau sur texte, 
rousseurs. 4 pl. en e.f. (M)                                         ¥2,000

149. JUIN,H. Le livre des déserts. P., Falaise, 1957. 
Br., couv.&texte brunis, coins poussés. No.354 de 500 
ex. num., avec Envoi longue autographe de l'auteur à 
YAMADA TADASHI. (4-114)                                 ¥5,000

150. (KAFKA) JANOUCH,G. Kafka m'a dit. Préf.de 
M.Brod. P., Calmann-Lévy, 1952. Br., bruni.                (M)

151. KAPNIST,Cmtesse E. L'Acropole. Poèmes. P., 
Lemerre, 1908. Longue envoi autographe de l'auteurice. 
Br., frotté un peu. (4-107)                                         ¥3,000

152. LA FONTAINE,J.DE. Contes&nouvelles. Nouv. éd. 



rev.&corr. par P.L.Jacob. d'après les manuscrits&les éd. 
orig. avec toutes les variantes & plusieurs contes inédits 
accomp. de notes & précédé de l'Histore de la vie &des 
ouvrages de La Fontaine par MMarais. P.,Delahays, 1861.
  Demi-chagrin vert, plats&gardes marbrés frottés un peu. 
. (M)                                                                          ¥2,000
 
153. ---. Contes&nouvelles. Illust. par O.Larsen. 34 
compos. orig. h.-t. Intr. (avec 6 photogr. d'après des 
maîtres ancien) par A.Reichel. Vienne, Amalthea, 
s.d.(c.1920) 2 vol. Demi-veau blue à coins, tête doré. (M)  
                                                                                  ¥4,800

154. (LA FONTAINE) Le fablier. Revue des Amis de J.de 
La Fontaine. No.1-8, 10, 19891998. Br. (4-18)        ¥1,000 

155. (---) GREVERAND,G. La Fontaine et les Artistes. 
Tournai, La Renaissance du Livre, 2002. 224pp., 
310x240mm, toile, chemise. Ill. en c.&en n. €59.50 (M) 
                                                                                  ¥3,000 

156. LORRAIN,J. Œuvres romanesques. Tome 5. s.l., 
Coda, 2015. Br. (M)                                         ¥3,000

157. ピエール・ロチ　スケッチ集と写真集　限定
500 部
LOTI,P., ou Julien Viaud. Coureur ds mers&coureurs 
de rêves. Dessins&photo. P., Lussan, 1994&96. 2 vol. 
No.447&468 de 500 ex. num.   210x270mm, toile, boite. 
(M)                                                                          ¥10,000

158. LOUYS,P. Aphrodite. P., A.Michel, 1986. Br. (M)  
                                                                                     ¥800  

159. ---. Les chansons de Bilitis. Ill. de M.Rouver. P., 
A.Michel,1977. Br. (M)                                                ¥700 

160. ---. Mimes des courisanes. Dialogue of the couresans. 
Tr. G.Daniels. Illust. by Degas en n. s.l. Cercle des 
Ed.Privées. Texte en franç. & en anglais.  Toile rose, étui. 
(M)                                                                            ¥1,800

161. MAC ORLAN,P. Babet de Picardie. P., Gallimard, 
1992. Br. Coll. L'Imaginaire. Br. (M)                       ¥1,000
162. MAETERLINCK,M. La vie des abeilles. La vie des 
fourmis. La vie des termites. Monte-Carlo, E. du Livre, 
1947. Toil décoré. (M)                                              ¥1,200

163. MAUPASSANT,G.DE. Une vie. Illust. de A.Leroux. 
P., A.Michel, 1959. Br., chemise. Ed. Ollendorf. (M)  
                                                                                  ¥1,500

164. ---. Bel-ami. boisde F.Bac. P., a.Michel., s.d.(c.1930) 
(M)                                                                               ¥900

165. ---. Bel-ami. Texte pr.&comm. par M.-C.Bancquart. 
Ill. d'A.Ghertman. P., Imprimerie Nationale, 1979. Peau 
rouge, tête doré, autre tranches brunis. (M)              ¥2,500

166. MURGER,H. Le pays latin. P., M.Lévy, 1856. Demi-
chagrin vert de l'époq., dos frotté. 2e éd. (M)           ¥2,000 

167. ---.  Scènes de la vie de Bohème. 5e éd. Entier. rev. 
&corr. P., Lévy, 1854. d.-chag. brun. de l'époque frotté, 
plats&gardes marbrés. (M)                                       ¥2,000

168. ---. Scènes de la vie de Bohème. Pr. de La Varende. 
Ed. ill. Annot. p. M.Crouzet. P., Bordas, 1949. Br. Illust. 
(M)                                                                            ¥1,000

169. ---. Scènes de la vie de Bohème.  Illust. de P.Destez.  
P., Calann-Lévy, s.d.(c.1920s).  Demi-toile noire à coins, 
sans titre sur dos, 1ère plat coupé collé sur titre, bon ex. 
(M)                                                                            ¥1,500

170. NOAILLES,Cmtess de. L'Honneur de souffrir. P., 
Grasset, 1939. Br. (M)                                               ¥1,200

171. NOEL DU FAIL. Œuvres facétieeuses. Rev. sur les 
Ed.O.&acc. d'une intr. , de notes&d'un index philolog., 
hist.&annc. par JAsseezat. Tome 1. P., Daffis, 1874. Toile 
rouge orig. De la Bibl. de YAMADA TAMAKI avec ses 
exlibris. (4-99)                                                          ¥1,200

172. PUCCINI,G.  La Bohème. programme officiel. 
Opera Bastille, 1995. (M)                                         ¥1,000 

173. (MURGER) CANES,Dr. Autour de la Vie de 
Bohème. Ouvrage ill. de 106 grav. P., A.Michel, 1938. Toi
le.                                                                              ¥1,200

174. NERVAL,G.DE. Les ffilles du feu. Ed. étab.&pr. 
pa.C.Pichois. P., Le Club du meilleur livre, 1957. Toile, 
un tempon rouge. Ill. en. n. (M)                               ¥1,000
-----------------------------------
Coll. Bibl. de la Pléiade.
Gallimard. Peau, chemise, étui. 
175. BAUDELAIRE,Ch.Œuvres compl. Tome I. Texte 
étab., pr.&ann. p. C.Pichois. 1983. Sans étui.           ¥2,700

176.  CLAUDEL,P. Oeuvres en prose. textes etab.& ann. 
par J.Petit&C.Galperine. 1989.                                 ¥2,500

177. BORGES. Œuvres complètes.  Tome 1.  Ed. 
étab.,pr.&ann. p.J.P.Bernès. Tr. p. P.Bénichou&al. 1993.    
                                                                                  ¥2,000
 
178. DIDEROT. Œuvres. Pr.,notes, bibl. p. A.Billy.1951.  
Sans étui.                                                                   ¥1,500

179. GIDE,A. Romans, Récits& oties. Œuvres ly riques. 
Intr. p.M.Nadeau. Not.&bibl. p. Y.Davet&J.-J.Thierry. 
1975. Sans étui.                                                         ¥2,000

180. GIRAUDOUX,J. Œuvres romanesques compl. Tome 
I. Ex. exbibliothèque. 1990.                                         ¥500

181. ---. Théâtre complet. 1982.                                ¥2,000



182. GREEN,J. Œuvres complètes. Tome I-V. Textes 
étab., prés.&ann. par J.Petit. 1977-98. 5 vol.         VENDU

183.  LAUTREAMON& NOUVEAU,G. Oeuvres 
completes. Texte etabl., present.&annot. par P.-O.Walzer. 
1980.                                                                         ¥1,500

184. MAURIAC,Fr. Œuvres  romanesques& théâtrales 
complètes. Ed. étab., prés. &ann. par J.Petit.  1978-86. 4 
vol. T.4 sans étui.                                                    ¥12,000 

186. MORAND,P. Nouvelles complètes I. Éd.1992. Éd. 
prés. , étab.&ann. par M.Collomb. P.,Gallimard,1994.  
                                                                                  ¥3,000
-------------------------------------
1 8 6 b .  M I K H A E L , E .  Tr i s t e s s e  d e  s e p t e m b r e . 
T o u l o u s e ,  G . J o s e p h ,  1 9 9 0 .  B r .  ( 4 - 1 0 4 )                                                          
¥500 

187. NERVAL,G.DE. Des inédites. Poésies divers. Han 
d'Islande. La forèt noire, Panorama. avec 11 repr. 3e éd. 
P., Mercure, 1939. Br., frotté. (4-105)                          ¥500

188. RABLELAIS. Œuvres complètes. Ed. étab.&ann.p. 
J.Bolenger, rev.&compl. p. L.Scheler. 1978. Sans étui.  
                                                                                  ¥2,000
-----------------------------------
189. ROLLAND,R. Lepériple. P., Emile-Paul fr.,1946. 
Br., sur papier gris, No.586 de 1600 ex. (M)            ¥1,800

190. ROUSSEAU,J.-J. Les rêveries du promeneur 
solitaire. Texte pr.&comm. p. M.-M.Castex. Ill. de L.Sala. 
P., Imprimerie Nationale, 1978. Peau rouge, tête doré, 
rousseurs rares sur tranches. Coll. Trésor  des Lettres 
Franç. (M)                                                                 ¥2,000

191. (SACHER-MASOCH) DELEUZE,G. Présentation 
de Sacher-Msoch. P., Minuit, 1981. Br., bruni. (M)     ¥500

192. De SACY,S. Variétés littéraires. morales&historiques. 
Nouv. éd.  P., Didier, 1861. 2 vol. toile. (4-101)       ¥2,000 

193. SAINTE-BEUVE. Poésies complètes. 2e Partie. 
Nouv. éd., rev.&aug. P., M.Lévy, 1863. (4-95)         ¥2,000 

194. (SAND) MAUROIS,A. Lélia ou la vie de G.Sand.P., 
Hachette, 1985.  Br., bruni.  (4-98)                              ¥500

195. (---) Soc. Japonaise des Etudes Sanddiennes.
(réuni.&pr.) Les héritages de G.Sand aus XXe&XXIe S. 
Tokyo, Keio Univ. Pr., 2006. Toile, chemise. (4-96)   ¥800 

196. VALERY,P. L'ame & la danse. Précédé d'extrais de 
Philosophie de la danse. Gravures sur cuivre&ornments de 
J.Hallez. Beaux Livres Grands Amis, 1961. 325x225mm, 
en feuille, rousseurs, bruni, couv., étui. 225ex. tiré, celui-
4ci Ex. de collaboratuer signé par l'artist, avec suite et 
Allocutions pour La réception. (M)                         ¥15,000

197. ---. Eupalinos. L'ame & la danse . Dialogue de 
l'arbre. P., Gallimard, 1969. Br. (M)                            ¥700

LINGUISTIQUE
198. Bescherelle la conjugaison pour tous. Ed. entir. rev. s. 
la respons. scient. de B.Delaunay&N.Laurent. P., Hatier, 
2012. Cart. (M)                                                          ¥1,000

DICTIONNAIRE
199. Rey,A. Le Robert Micro. P., Le Robert, 2006. 
1507pp., br., frotté un peu. (M)                                 ¥1,000

200. Collins French Dict. French-Eng., Eng.-French. 
Completely rev., updated 4th Ed.  Glasgow, Collins, 2009.  
608pp., paperbk. (M)                                                   ¥500

201. LOFFLER,W.&MERCIER,M. Langenscheidts 
Schu lwör tebuch  f ranzös ich .  F r. -D  D-F.  Br ln . , 
Langenscheidt, 1988. Plastique flex., d'occasion. (M)¥300 

202. 小 学 館 ロ ベ ー ル 仏 和 大 辞 典　 特 装 版 1988
年　初版 背革、 天金、カバー函付き、極美。（定価
￥33,990）(M)　                                         ￥10,000
 

DICTIONNAIRES DES AUTRES 
LANGUES
203. PAULIAT,P. Russe dictionnaire. franc.-russ., russ.-
franc. P., Larousse, 2012. 960pp., toile.  €17.90  (M)      
                                                                                  ¥1,000
   
204. WHEELER,M.&a. Oxford Russian Dict. Russian-
English/English-Russian. 4th Ed. Rev.&updat. by 
D.Thompson. Oxford, 2007. 1322pp., toile bleu, jackette, 
bon.  US$60.00 (M)                                                  ¥2,000 

DICTIONNAIRE DIVERS
205. BOLOGNE,J.C. Les allustions bibliques Dict. 
commenté des expressions d'origine biblique. P., Larousse, 
1991. 292pp., cart. flex. (M)                                        ¥500

206. (EGYPTOLOGIE) CORTEGGIANI,J.-P. L'Egypte 
anienne&ses dieux. Dicitionnaire illustré. Dessin de 
L.Menassa. P., Fayard, 2007. 596pp., 240x170mm, toile, 
chemise, frais. Ill. en c.&n. (€48.00) (M)                 ¥3,240

207. DUCHESNE,A.&LEGUYA,T. La nuance. Dict. des 
subtilité du français. P., Larousse, 1994. 352pp., cart. flex. 
(M)                                                                               ¥500

208. Hamon,Ph.&roger-Vasselin,El(direct.) Le Robert 
des grands écrivains de la langue française. P., Le Robert, 
2000. 1522pp., carton flexible, rousseurs claires sur 



tranches. (M)                                                             ¥1,000 

PHILOSOPHIE
209. (BERGSON) MARITAIN,J. La philosophie 
bergsonienne. 2e éd.rev.&aug.P., Rivière, 1930. 467pp., 
Br., oxidé&fragile, frotté.  (4-39)                              ¥8,000

210. DELEUZE,G.&GUATTARI,F. Qu'est-ce que la 
philosophie? P., Minuit, 2000. Coll. Critique. Br. €14.79 
(M)                                                                            ¥1,500 

211 DESCAMPS,M.-A. L'INVENTION DU CORPS. P., 
PUF, 1986. Br. (4-106)                                              ¥1,000
-------------------------------------------------
Coll. Philosophies. P., PUF.  In-16., 175x　
115mm, br.
@ ¥300.
212. 1.GALILEE, NEWTON lus par EINSTEIN. Espace    
  & raltivitee, par F.Blibar. 1999. 
213. 4.HEGEL&la société, par J.-P.Lefebvre&P.Macherey.     
  1987. 
214. 6.SOCRATE, par F.Wolff.1995. 
215. 8.SPINOZA et la politique, par E.Balibar. 1996. 
216. 15.Le Zarathoustra de NIETZSCHE, par P.Heeber-
  Suffrin. 1992. 
217. 18.SAINT PAUL. par S.Breton. 1988.
218. 19.HEGEL&l'art, par G.Bras. 1994. 
219. 23.HOBBES. Philosophie, science, religion, par P.-F
  .Moreau. 1989. 
220. 25.CLAUDE BERNARD, La révolution  
  physiologique, par A.Prochiantz. 1990.
221. 29.ARISTOTE. Le langage, par A.Cauquelin. 1990. 
222. 33.ARISTOTE & la politique, par F Wolff. 1991.  
223. 37.Education&liberté KANT&FICHTE, par 
  L.Vincenti. 1992. 
224. 36.WITTGENSTEIN Philosophie, logique, 
  thérapeutique, par G.Lock. 1992.
225. 44.LEIBNIZ&l'infini, par F.Burbage&N.Chouchan. 
  1993. 
226. 45. C.S.PEIRCE& le pragmatisme, par C.Tiercelin. 
  1993. 
227. 53.La causalité de GALILEE à KANT, par E.Yakira. 
  1994.
228. 54.DELEUZE, Une philosophie de l'événement, par 
  F.Zourabichvili. 1996.  
229. 55.JEAN CAVAILLES. Philosophie mathématique, 
  par H.Sinaceur. 1994. 
230. 56.PASCAL, Figures de l'imagination, par 
  G.Bras&J.-P.Cléro. 1994. 
231. 57.PASCAL, Contingence&probabilités, par 
  C.Chevalley. 1995. 
232. 60.HUSSERL.Des mathématiques à l'historie, par 
 F.Dastur. 1995.
233. 61.Dieu &les créatures selon THOMAS D'AQUIN, 
  par  L.Renault. 1995. 
234. 63.BERKEY L'idée de nature, R.Dégremont. 1995. 
235. 69.SPINOZA, Chemins dans l'Ethique, par 
  P.Cristofolini. 1998. (2 ex.)

236. 71.La finalité dans la nature de DESCARTES à 
  KANT, par C.Duflo. 1996. 
237. 72.MONTAIGNE, pholosophe, par I.Maclean. 1996. 
238. 73.KANT histoire&ciyoenneté,  par G.Raulet. 1996.
239. 74.HANNAH ARENDT, Politque&événement, par 
  A.Amiel. 1996. 
240. 79.ARISTOTE, La justice& la Cité, par R.Bodéüs. 
  1996. 
241. 80.GUILLAUM O'CKAHAM, logique&philosophie, 
  par J.Biard. 1997.
242.81.HEGEL, La philosophie de la nature, par 
  A.Lacroix. 1997.  
243. 82.KIERKEGAARD, Existence &éthique, par 
  A.Clair. 1997. 
244. 83.Le scepticisme de MONTAIGNE, par F.Brahami. 
  1997. 
245. 86.KANT. Les idées cosmologiques, par P.Clavier. 
  1997. 
246. 87.GOTTLOB FREG. Logicien philosophe, par A. 
  Benmakhlouf. 1997.
247. 88.PLATON& la cité, par J.-FPradeau. 1997.  
248. 89.WILLIAM JAMES empirisme&progmatisme, par 
  D.Lapoujade. 1997. 
249. 90.LA METTRIE, Un matérialisme radical, par 
  C.Morilhat. 1997. 
250. 92.MOORE & la philoophie anlytique, par R.Daval. 
  1997.
251. 93.AprèsWITTGENSTEIN, SAINT THOMAS, 
  R.Pouivet. 1997. 
252. 94.Le jeu de PASCAL à SCHILLER, par C.Duflo. 
  1997. 
253. 95.DILTHEY. Conscience&histoire, par 
  L.Brogowski. 1997. 
254. 97.Sémantique&vérité de TARSKI à DAVIDSON, 
  par F.Rivenc. 1998.
255. 101.BUFFON. La nature&son histoire, par A.Cherni. 
  1998.  
256. 102.DOSTIEVSKI Roman&philosophie, par 
  M.Eltchaninoff.   1998. 
257. 103.CANGUILHEM& les normes, par G.Le Blanc. 
1998.
258. 104.MACH, un physicien philosophe, X.Verley. 
  1998. 
259. 108.SCHELLING De l'absolu à l'histoire, par 
  P.David. 1998. 
260. 109.HABERMAS& la sociologie, par S.Haber. 1998. 
261. 105.Musique&phiolosophie à l'âge classique, par 
  A.Charrak.1998.
262. 111.BICHAT, la vie &la mort, Ph.Huneman. 1998. 
263. 114.HEGEL, Temps&histoire, par J.-M.Vaysse. 
  1998.
264. 115.ARISTOTE & la juste mesure, par M.-H.
  Gauthier-Muzellec. 1998.  
265. 116.FICHTE&HEGEL, La reconnaissance, par 
  F.Fischbach. 1999. 
266. 119.BRUNO, l'inifini &les mondes, par A.DePrete. 
  1999. 
267. 120.L'homme&l'animal. la philosophie antique,   
   Th.Gontier.  1999. (2ex.)



268. 121.HUME&la régulation morale, par E.Le Jallé. 
  1999. 
269. 123.Pensée symbolique&intuition, par M.Bourdeau. 
  1999.
270. 124.Le rythme grec d'HERCLITE à ARISTOTE, par 
  P.Sauvanet. 1999.  
271. 126.ARISTOTE. La Métaphysique, par A.Jaulin. 
  1999. 
272. 127.La chimie selon KANT, par M.Lequan. 2000.
273. 128.Atome&nécessité. DEMOCRITE, EPICURE, 
274. LUCRECE, par P.-M.Morel. 2000. 
275. 129.AVICENNE. L'âme humaine, par M.Sebti. 2000.
276. 133.Lectures de KANT. Le problème du dualisme, 
  par Ch.Bouriau. 2000. 
277. 138.LEIBNIZ&le langage, par F.Nef. 2000. 
278. 139.NIETZSCHE, La volonté de puissance, par 
  P.Montebello. 2001. 
279. 141.NIETZSCHE& la biologie, par B.STIEGLER. 
  2001. 
280. 140.RAMSEY, Vérité et succès, par J.Dokic&P.
  Engel. 2001. 
281. 146.QUINE, DAVIDSON. Le principe de charité, 
  par  I.delpla. 2001. 
282. 147.HERMANN COHEN, Introduction au 
  néokantisme de Marbourg, par E.Dufour.  2001. 
283. 153.Voir &connaître à l'âge classique, par P.Hamou. 
  2002. 
284. 155.Temps&causalité, par S.Bourgeois-Gironde. 
  2002. 
285. 158.LUCRECE. L'âme, par P.-F.Moreau. 2002. 
286.159.FICHTE (1801-1813) l'émancipation 
  philosophique, J.- Ch.Goddard. 2003.
287.160.Le tournant herméneutique de la 
  Phénoménologie, par J.Grondin. 2003.  
288. 162.GILLES DELUZE, cinéma&philosophie, par 
  P.Marrati. 2003. 
289. 175.MALEBRANCHE, Les conversations 
  chrétiennes, par F.de Buzon. 2004. 
290. 180. Le scepticisme de HUME:les Dialogues sur la 
  relgion naturelle, M.Groulez. 2005.  
------------------------------------------------

RELIGION
291. ESCAMILLA-COLIN, M. Crimes & chatiments 
dans l'Espagne inquisitoriale. P., Berg Intern. , 1992. 2vol. 
972;366pp. Cart., étui. ( M)                                      ¥3,000

292. RIVIERE,P. Les templiers & leurs mystères. P., 
Vecchi, 2002. Cart. Ill. en c.&en n. (M)                    ¥1,000

HISTOIRE
293. AUDOIN-ROUZEAU,S.&al. Les historiens. P., 
A.Colin, 2003. Br. (4-110)                                           ¥500
---------------------------------------------
Coll. Bibl. des Histoires. Gallimard. Br. 
294. BAROJA,J.C. Le carnaval. 1979. (4-61)          ¥1,000

295. ---. Les sorcières & leurs monde. 1978. (4-62) ¥1,000

296. OZOUF,M. L'école de la France. Essais sur la 
Révolution l'utopie & l'enseignement. 1984. Ill.(4-63)  
                                                                                     ¥900

297. De CERTEAU,M. L'écriture de l'histoire. 1993. (4-
58)                                                                             ¥1,000 

298. DUBY,G. Les trois ordres ou l'imginaire du 
féodalisme. (4-65)                                                        ¥500

299. DUPRONT,A. Le mythe de croisade. 1997. 4 vol. ét
ui.                                                                              ¥4,000

300. GEREMEK,B. La potence ou la pitié. L'Europe & les 
pauvres du Moyenage à nos jours. 1987. (4-59)          ¥500

301. LE GOFF,J. L'imaginaire médiéval. 1985. (4-67) 
                                                                                     ¥500

302. LEVACK,B.P. La grande chasse aux sorci/es en 
Europe aux deebuts des temps modernes. Seyssel, Champ 
Vallon, 1991. Br. Ill. en n. (4-74)                              ¥1,500

303. ROSANVALLON,P. Le sacre du citoyen. Hist. du 
suffrage universel en France. 1992. (4-64)               ¥1,000

304. SCHMITT,J.-C. Le corps, les rites, les rêves, le 
temps. Essais d'anthropologie médiévale. 2001. (4-66)  
                                                                                  ¥1,000

305. YATES,F.A. L'art de la mémoire.1 1994. (4-60) 
                                                                                  ¥1,000
-----------------------------------
306. BRAUDEL,F. Civilisation matérielle, économie& 
capitalisme, XVe-XVIIIe S. P., A.Colin, 1979. 3 vol. Toile, 
chemise. Ill. en n.                                                      ¥3,000

307. COULANGES,F.de. Leçons à l'Impératirice sur les 
origines de la civilsation franç. P., Hachette, 1930. E.O. 
Br., frotté, bruni. (4-102)                                           ¥2,000

308. DEVLIN,J. The Superstitious Mind. French 
Peasants&the Supernatural in the 19th C. P., Yale Univ. Pr., 
1987. Toile, jackette. (4-113)                                     ¥1,000

309 .  (DUBY)G.Duby.  Reveu  l 'A rc  No .72 .  P. , 
Duponchelle, 1982. (4-72)                                           ¥600

310. DUMONT,A. Dépopulation&civilisation. Etude 
démographique. P., Lecrosnier&Babé, 1890. xii, 520pp.
toile récent. De la Biblioth. de MASUDA SHIRO, signé. 
(M)                                                                          ¥10,000

311. DUMEZIL,G. L'oubli de l'homme &l'hgonneur des 
dieux. P., Gallimard, 1985. Br. (4-68)                       ¥1,000

312. DUMONT,L. La tarasque. P., Gallimard,1987. (4-69)    



                                                                                  ¥1,000

312.  FRANKLIN,A.  La  v ie  pr ivée  d 'aut refo is . 
Arts&métiers Mode, Mœuvrs, Usages des Parisiens du 
XIIe au XVIIIe S. d'après des documents originaux ou 
inédits: L'Enfant. 2 vol. P., Plon, 1895&96. Br. (M)      
                                                                                  ¥5,000

313. FURET,F.&OZUF,M. Dcit. critique de la Révolution 
Franç. P., Flammarion, 1988. Toile, chemise. Ill.     ¥3,000

314. GRODECKI,L. Le Moyen Age retrouvé. P., 
Flammarion, 1986. Coll. Idées& Recherches. Br. Ill. (M) 
                                                                                  ¥2,000

315. GUIZOT,M. Etudes sur les beaux-arts en général. P., 
Didier, 1852. Veau, sans dois, bruni. (4-34)             ¥3,000

316. GUIZOT,F. Letrres à sa fille Henriette 1836-74. avec 
un essai biograph. sur Henriette de Witt-Guizot p.C.Coste. 
P., Perrin, 2002. 1056pp., br. Ill. (M)                        ¥3,000

317. HASQUIN,H. Magie, sorcellerie, parapsychologie. 
Bruxelles, Ed. de l'Univ. de Bruxelles, 1984. Br. (4-111) 
                                                                                  ¥1,500 

318. LE GOFF,J. L'Europe est-elle née au Moyen Age? P., 
Seuil, 2003. br., chemise. (M)                                  ¥1,500

319. ---. Un autre Moyen Age. P., Gallimard, 1999. Br. (4-
91)                                                                             ¥2,000

320. LE PLAY,F. La réforme sociale en France. deeduite 
de l'observ. comparée de peuples européens.  6e éd., 
corr.&ref. Tour, A.Mame, 1878. 4 vol. br., bruni. (4-103) 
                                                                                  ¥4,000

321. LOINGER,G. Les reesistancesjuives pendant 
l'occupation. P., A.Michel, 2010. 272pp., cart., chemise. 
Photo. en n. (M)                                                         ¥1,500

322. (LYON) WUILLEUMIER,P. Lyon, métropole des 
Gaules.P., Belles Lettres, 1953. Br. 12 photos. en n. (M) 
                                                                                  ¥1,500 
323. MATVEJEVIC,P. Mediterranean. A Cultural 
Landscape.Tr. by M.H.Heim. Berkley, Univ. of Calif. 
Pr.,1999. Toile. Ill. (4-32)                                         ¥1,000

324. MICHELET,J. Louis XI &Charles Le Téméraire. 
6e éd. P., Hachette, 1869. d-peau brun, Ex.bilbl. partic., 
frotté. (M)                                                                 ¥1,500

325. ---.J. La France devant l'EUROPE. 2e éd. Florence, 
Le Monnier, 1871. br. (M)                                        ¥2,200

326. Nora,P.(direct.) Les lieux de mémoirs. Tome 1. P., 
Gallimard, 2008. 1652pp., cart. flex. (4-70)              ¥1,500

327. Sargent,L.T.&Schaer,,R. (direct.) Utopie. la quête 

de la soiété idéale en Occident. P., BN/Fayard, 2001. 
Catalogue. 368pp., br. Nomb. ill.en c.&en n. (4-84)   
                                                                                  ¥2,000 

JAPON 
328. HEARN,L. Japan. An Attempt  at Interpretation.N.Y., 
Macmillan, 1920. Toile carmel. Frontisp. d'une mikoenen 
train de prier en  coul.  (M)                                       ¥4,000

329. HERBERT,J. La religion d'Okinawa. P., Dervy-
Livres, 1981. Br. (M)                                                ¥1,200

330. HERRIGEL,E. Le Zen dans l'art chevaleresque du tir 
à l'arc. Préf. du D.T.Susuki. P., Dervy, 1998. (M)     ¥1,000

PARIS
331. ブラッサイ写真と文　未知のパリ、深夜のパリ　
みすず書房　1987 年　カバー函付き。（M）　
                                                                       ￥2,000

332. CABAUD,M. Paris& les parisiens sous le 2e Empire. 
P., Belfond, 1982. 320pp., 345x245mm, br., chemise370 
photos. en n. par Nadar, Baldus, Denis, Nègre, Aguado, 
Disdéri&al. (M) (4-83)                                             ¥2,000

333. D'ALMERAS,H. La vie parsienne sous la Republique 
de 1848. Réimr. de l'éd. 1848. Genève, Cercle du Bibl., 
s.d.(1990s) 521pp.,  Skivertex.  Ill. en n. (M)           ¥1,000  

334. DAUMIER, STEINLEN, TOULOUSE-LAUTREC. 
La vie quotidien. Evian, Palais Lumière, 2011. Ill.&photo 
en coul.&en n. Carton, Exbibl. ex. €35 (M)            ¥1,000
 
335. DUPONT-FERRIER,G. La vie quotidienne d'un 
collège parisien pendant plus de trois cent cinquante ans. 
Du Collège de Clermon au Lycée Louis-Le-Grand (1563-
1920).  P., De Boccard, 1921-25. 3 vol. x, 515; 556; 498, 
144(Index) pp. Br., bruni. Pl. en noir.  (M)              ¥5,000

336. FIERRO,A.Histoire&dictionnare de Paris. P., 
Laffont, 1996. 1580pp., carton flexib.(M)       ¥1,500
337. Fleury,M.(direct.) Almanach de Paris. Encyclopaedia 
univrsalis Vol.l:Des origines à 1788. P., Encycl. Unv. 
Fance, 1990. 320pp., toile. (M)                                ¥2,000

338. FRANCLIN,A. Dict. hist. des arts, métiers & 
professions exercés dans Paris depuis le 13e Siècl. 
Pr. de M.E.Levassseur. Réimpr. de l'éd.1906. xxvi, 
856pp., cart. décoré., parfait. €48.00  (M)     ¥4,000

339. GASCAR,P.  Le Boulevard du Crime. P. , 
Hachette/Massin, 1980. 162pp., toile, Exbibl. ex.,  
chemise. Nombr. ill. en c. & en n. (M)              ¥1,000
  
340. HENOCQ,M. Préfecture de Paris. Les Placques 
commémoratives des rues de Paris. 2e éd.rev.&aug.  P., La 



Docum. Franc., 1984. Photo. en n. (M)                    ¥1,000 

341. Hulten,P. Paris 1937. 1957 Paris. Création en france. 
P., Centre Pompidou, 1981. Catalogue. 527pp., br. Nombr. 
ill. en c.&en n. (M)                                                   ¥2,000

342. JOANNE,A. Le guide Parisien. Réimpr. de l'éd. 
1863. 437pp., 46pp. (double pp.), un plan grand dépliant. 
Ill. en n. Toile--. (M)                                                 ¥1,700

343. JUIN,H. La parisisenne. les élégantes, les célébrités 
& les petites femmes 1880/1914. P., Barret, 1978. Coll. 
Trésors de la photo. 180pp., 310x235mm, toile, chemise, 
coins en bas poussé. Photo. en c.&en n.   (M)          ¥1,500

344. LEMOINE,B. Guide d'architecture France 20e S. P., 
Picard, 2000. 17x12cm, 350pp., toile. Nomb. photo.&plan 
en n. (M)                                                                   ¥2,000

345. LOYER,F. Paris XIXe S. L'immeuble& la rue. P., 
Hazan, 1987.  478pp., 300x220mm, toile, chemise, 
boite. 
De la chemise,   "Des grands tracés aux moindres détails 
(balcons, escaliers de service, mobilier urbain, cheminées, 
etc.) c'est un monde qui se met à parler la langue de 
l'architecture. Une ville passe d'une organisation quasi 
médiévale à ce staut de "capitale de XIXe siècle" qu'on 
lui accorde. Comment? Par quels mouvements, par quels 
choix?  Grâce a une iconographie inédite, composée 
de gravures de photographies anciennes & d'images 
spécialement prises pour le livre, on suit pas à pas les 
péripéties de cette aventure, de Louis XVI au président 
Fallières, du néo-classicisme au floraisons de l'Art 
nouveau, des balbutiements de la photographie à l'éclosion 
du cinéma." (M)                                                        ¥7,000

346. MELLY,G. Paris&the Surrealists. Photo. M.Wood. 
With 104 illust. Ldn., Thames&Hudson, 1991. Toile, 
jackette.  (M)                                                             ¥2,000

347. MILLIOT,V. Les cris de Paris ou le peuple travesti.
les représentations de petits meetiers parisens (XVIe-
XVIIIe s.). P., Pub. de La Sorbonne, 1995. 480pp., br. Ill. 
(M)                                                                            ¥1,500
-------------------------------------
Coll. Nouvelle Histoire de Paris. Hachette. 
270x210mm, env. 630pp., Skivertex blanc, 
chemise.  Nombr. illust. en c.&en n.            
348. BABELON,J.-P. Paris au XVIe siècle. 1986. (4-47)            
                                                                                  ¥1,500

349. CHAGNIOT,J. Paris zu XVIIIe S.  1988. sans 
chemise. (4-48)                                                         ¥1,500

350. TULARD,J. Paris. Le Consulta& l'Empire 1800-
1815. 1983. (M)                                                        ¥2,000

351. GIRARD,L. Paris. la 2e République& le 2e Empire 
1848-1870. 1981. (4-49)                                           ¥2,000

352. RIALS,S. Paris De Trochu à Thiers 1870-73. 1985. 
chemise, étui. (4-51)                                                 ¥2,000

353. CASSELLE,P. Paris Rébulicain 1871-1914. 2003. 
chemise, étui. (4-50)                                                 ¥2,400
-------------------------------------
354. TILLIER,A.&al. Paris. 2016. Texte en anglais. 
440pp., carton. Avec un grand plan. Coll. Eyewitness 
Travel. (M)                                                                ¥1,200

ART
355.  (BLAQUE) VALLIER,D.  G.Brasque  & la 
Mythologie.  P., Quatre Chemins, 1987. Envoi auto. de 
l'auteur. Br. Ill. en c. (4-94)                                      ¥2,000

356. (ENSOR) VERHAEREN,E. Sur James Ensor. suide 
de Peinture par J.Ensor. Bruxelle, Complexe, 1980.(M)     
                                                                                     ¥800

357. (---) MILO,J. Pourquoi j'ai volé le Chapeau Fleuri. 
Texte réalisé avec la fidèle &amicale collb. de J.Ensor. s.l., 
Miro, 1981. Br. (4-115)                                                ¥500

358. (FAUTRIER) Cahiner Blue. Dossier Fautrier. P., Lib. 
Bleue, 1989. Br. Ill.en c.& en n. (4-93)                    ¥1,500

359. (GONCOURT) Exposition Goncourt.  oragnisée par 
La Gazette des Beaux-Arts. 75e Anniv.de la Fond. de  La 
Gazette des B-A. P., 1933.  Ill. en n. Br. (4-38)        ¥1,000

360. (HELLEU) MONTESQUIOU,R.de. Paul Helleu. P., 
Floury, 1913. 263x202mm, br., 100 pl. en c. (M)   ¥45,000 

361. (KANDINSKY, SCHONBERG) VALLIER,D. La 
rencontre Kandinsky-Schönberg.  Caen, L'Echoppe, 1987. 
Envoi auto. de l'auteur. Br. (4-91)                            ¥1,800

362. LASCAULT,G. Le monstre dans l'art coccidental. P., 
Klincksieck, 2004. 472pp., br. Ill. en n. (4-209         ¥1,500

363. MOREAU,G. L'Assembleur de rêves. Ecrits 
complets. Fontroide, Bibl. artistique&litt., 1984. Br., texte 
bon. Ill.  (M)                                                              ¥3,000

364. PELLERIN,D. La photographie stéréoscopique sous 
le 2e Empire. Catalogue. P., BN, 1995. Cart. flex. Avec 
lumier. Photo. en n. (M)                                             ¥1,800 

365. REDON,O. Crititques d'art. Salon de1868. R.Bresdin, 
P.Gauguin. Bordeaux, W.Blake, 1987. Br. Ill. en n. (4-31) 
                                                                                  ¥1,000

366. SABOYA,M. Presse &architecture au XIXe S. P., 
Picard, 1991. Cart.Ill. en n.(M)                                 ¥1,500

367. SZENES,Arpad. Œuvre gravé. Musée de Beaux-Arts 
de Dijon, 1983. Br. Ill. en n. (4-90)                           ¥1,000



368. VALLIER,D. Art ,  anti-art&non-art .   Caen, 
L'Echoppe, 1986. Br. (4-92)                                      ¥1,000

MUSIQUE, DANCE, THEATRE
369. (WAGNER) KAHANE,M.&WILD,N. Wagner& la 
France. P., BN/Herscher, 1983. Catalogue. Ill. en c.&en n. 
(M)                                                                          ¥2,0000

	

 ドイツ編

 Kapitel 2: Deutsche. 

370. BENJAMIN,W. Gesammelte Schriften. Unter 
Mitwirkung v.Th.W.Adorno & G.Scholem, hrg.
v.R.Tiedemann&H.Schweppenhäuser. Franfkurt a.M., 
Suhrkamp, 1974-1987. 10 Bde. mit Supplement in 16 (17, 
ohne Suppl.Bd.1). Blue cloth, jacket, underlining to many 
pp. of  Bd.1-5 with black pencil or orange marker, foxing 
to edges &endpaper of the same Bd. with browned jacket, 
other are no defect&very good. (74585)	               ¥9,800

371. (BIBLIOGRAPHIE) Rautenberg,U.(hg.) Reclams 
Sachlexikon des Buches. Stgt., Reclam jun., 2003. 592S. 
Ln. Bild. (74589)	                                           ¥1,000

372. Brodbeck,M.(ed.) Readings in the Philosophy of 
the Social Sciences. Ldn., Macmillan, 1971. Cloth, 
underlining with black pencil. (74588)	                  ¥900

373. DANTO,A.C. Narration & Knowledge. Includ. the 
integral text of Analytical Philosophy of Hist.). N.Y., 
Columbia Univ. Pr., 1985. Papebk.  (74587)	     ¥500

374. (DEUTSCHES LIED) BOHME,E.W. Deutsche 
Lieder. Heimat Volk Studentsein. Weisen aus dem 
Allgemeinen Deutschen Kommersbuch. Klavierausgabe. 
Lahr, Schauenburg, 1970. 453pp., red cloth, 4 metals on 
both side, very good. (74591)	                             ¥3,000
-------------------------------------
DER DUDEN in 12 Bde.Manheim, Carton, 
schön.  @¥1,500
375. Bd.2. Das Stilwörterbuch. 9.,völling neu 
bearbeiterte Aflg. Hg. v. der Dudenredaktion. 2012. 
(M)                               

376. Bd.3. Das Bildwörterbuch. 6., neu Aflg. 2005.  

377. Bd.4. Die Grammatik. 8., überarbeitet Aflg. 
2009. 
--------------------------------------
378. GESENIUS,W. Hebräisches und aramäisches 
Handwörterbuch über das Late Testament. In verbidnung 

mit H.Zimmer&al. bearbeitet von F.Buhl. Unveränderter 
Neudruck der 1915 Erschienenen 17.Aflg. Bln., Springer, 
1962. pp.xix, 1013. Black cloth, box, fine. Pub.Price 
Eur69.95 (74573)	                                          ¥9,000

379. Hebrew Old Testament. N.H.Snaith. n.d., The British 
& Foreign Bible Society, n.d. Black cloth, gilt titles, top 
corners bumped a little, a little foxing to browned edges, 
else very good.(74576)	                                           ¥3,240

380. HEIDEGGER,M. Sein und Zeit. 18.Aflg. Tübingen, 
Niemeyer, 2001. Brown cloth, jacket, rare&bright foxing 
to edges, else very good. 	(74586)	                           ¥1,800

381. Kittel,R.(ed.) Biblia Hebraica.Adjuvantibus 
W.Baumgartner&al. Textum masoreticumcuravit P.Kahle. 
Ed. tertiam denuo elaboratam ad finem perduxerunt ed. 
septimam auxerunt et emendarverunt. A.Alt&OEissfeldt. 
Ed. quatra decima emendata typis ed. septimae expressa. 
Stgt., Wütmbergische Bibe, 1966. Cloth. liii, 1434. with 
map. Orange cloth, yellow edges, very good. (74572)	
                                                                                  ¥5,000

382. KUGLER, F. Handbuch der Geschichte der 
Malerei Seit Constantin dem Grossen. 2.Aflg. unter 
Mitwirkung des Verfassers umgearbeitet & vermehrt v. 
Dr.J.Burckhardt. Berlin, Duncker&Humblot, 1847. 2 Bde.  
xiv, 662; viii, 660pp.,contemporary  half red morocco, 
marbred sides, endapers&edges, outer hinges rubbed very 
trifly, still fine.  (74592)	                                         ¥26,000

383. LIPPS,Th. Asthetik.Psyhologie des schönen und der 
Kunst. 2.unveränderte  Aflg. Lpzg., Voss, 1914. Quarter 
cloth, Exlibrary cp., browned. (74577)	              ¥ 1,000

384. MANDEVILLE,B. The Fable of the Bees or Private 
Vices, Publck Benefits. With a Commentary critical, 
historical&explanatory by F.B.Kaye. Indianapolis,  
Liberty Fund, 1992. 2 vols. Paperback, very good(	74574)	
                                                                                  ¥2,000

385. MARX,K. Das Kapital. Kritik der politischen 
Okonomie. Berlin, K.Dietz, 2008. 3 Bde. Blue cloth, fine. 	
(74575)	                                                                    ¥5,000

386. MEYER,T.A. Asthetik. Mit 28 Textabildung. Stgt., 
Enke, 1923. Cloth, Exlibray cp., text very good. (74582)	
                                                                                  ¥1,000

387. OGDEN,C.K.&RICHARDS,I.A. The Meaning of 
Meaning. 3rd ed. rev. Ldn., K.Paul, Trench, Trubner&Co., 
1930. Cloth, Exlibrary cp., text browned. (74583)	 ¥1,000

388 .  QUINTON,A.  Thoughts&Thinkers .  Ldn . , 
Duckworth, 1982. Cloth, Exlibray cp., text very good. 　	
(74580)	                                                                     ¥1,000

389. RICHTER,A.&GORRES,G. Deutsche Heldensagen. 
Bearb. v. H.Günthter. Mit etwa 120 Illust. & zahlreichen 



zum Teil farbigen Vollbildern v. E.Bendemann&al.  Lpzg., 
Schmidt&Günther, o.J.(1910s). 492S., HLn. (74590)	
                                                                                  ¥3,000

390. SCHARFSTEIN,B.-A. The Philosophers. Their 
Lives & the Nature of their Thought. Oxford, Blackwell, 
1980. Cloth, Exlibrary cp., text very good. (74581)	
                                                                                  ¥1,000

391. STAVENHAGEN,K. Absolute Stellungnahmen. Eine 
ontologische Untersuchung über das Wesen der Religion. 
Reproduktion der Aflg., Erlangen 1925. N.Y., garlnd, 
1979. Cloth, Exlibrary cp., text very good. (74578)	
                                                                                  ¥1,000

392. (WINCKELMANN, NOVALIS, HOFFMANN, 
GOETHE, GEORGE, RILKE) ROSTEUTSCHER,J. Das 
ästhetische Idol im Werke von Winckelmann, Novalis, 
Hoffmann, goehte, George&Rilke. Bern, Francke1956. 
Cloth, Exlibary cp., text very good. (74584)	 ¥1,000

御用済みの本の整理を
承ります。

分野・言語に拘らず、
また多少に拘らずお受

けいたします。

印刷物・エフェメラ類
古いアルバム・

古い絵葉書
も扱わせていただきま

す。
大量の場合には

地方も出張いたします

	

                      西洋古典編
Capitulum3: Grecia et Latinus 

393.BALME,M.&LAWALL,G.  Athenaze. An 
Introduction to Ancient Greek.  2nd ed. Book 
I&II  With:LAWALL,G.&al. Workbook I&II. 2nd 
ed.   N.Y., Oxford Univ. Pr., 2003&2004. 4 vols.  
Paperback, very good. (83867)	          ¥10,000

394. BOLGAR,R.R. The Classical Heritage & its 
Beneficiaries. Cambridge, Univ. Pr., 1977. Black 
cloth, Exlibrary cp., text very good. (83874)	               
                                                                       ¥1,000

395. CAESARIS,C.I. Commentariorvm. Pars 
posterior qva contentvr. Libri VII de Bello 
Gallico cvm A.Hirti svpplemento.   Libri III de 
Bello civli. cum libris incertorvm acvctorvm de 
bello Alexandrino Africo Hispaniensi. Recensvit 
breviqve adnotatione critica instrvxit R. du Pontet. 
Oxford, Clarendon Pr., 1972&71. 2 vols. Cloth, 
foxing to edges, a few underlining to each pp. of 
half of all text of V.1, V.1 text very good.. Coll. 
Oxford Classical Text. (83900)	            ¥2,500

396.  CICERO,M.TVLLIVS.  Scr ip ta  qvae 
manservnt omni. Fasc. 18.: Oratio pro L.Mvrena. 
Recognovit H.Kasten. Lpzg., Teubner, 1972.  spine 
browned, very good. Coll. Tevbneriana. (83909)	
              ¥300

397.  CICERO,M.TVLLIVS.  Scr ip ta  qvae 
manservnt omni. Fasc. 21.: Orationes. Cvm senatvi 
gratias egit. Cvm popvlo gratias egit. De domosva. 
De harvspicvm responsis. Ed. T.Maslowski.  Lpzg., 
Teubner, 1981. Blue cloth, Exlibrary cp., text 
browned a little,  else very good. Coll. Tevbneriana. 
(83884)	                                                   ¥700

398.  CICERO,M.TVLLIVS.  Scr ip ta  qvae 
manservnt omni.  Fasc.  25.:  Oratones.  Pro 
cn.plancio. Pro c.rabirio postvmo. Recognovit 
E.Olechowska. Lpzg., Teubner, 1981. Blue cloth, 
Exlibrary cp., text browned a little,  else very good. 
Coll. Tevbneriana. (83886)	                           ¥500

399.  CICERO,M.TVLLIVS.  Scr ip ta  qvae 
manservnt omni. Fasc. 28.: In m. antonivm 
orationes. Philippicae XIV. Ed. Pavlvs.  Lpzg., 
Teubner, 1981. Blue cloth, Exlibrary cp., text 
browned a little,  else very good. Coll. Tevbneriana. 
(83885)	                                                   ¥600

400.  CICERO,M.TVLLIVS.  Scr ip ta  qvae 
manservnt omni. Fasc. 39.: De re pvblica. 
Librorvm sex qvae manservnt septimvm recognovit 



K.Ziegler.  accedti tabvla. Lpzg., Teubner, 1969. 
Blue cloth, Exlibrary cp., text browned a little,  
else very good. Coll. Tevbneriana. (83887)	   ¥600

401.  CICERO,M.TVLLIVS.  Scr ip ta  qvae 
manservnt omni. Fasc. 46.: De divinatione. De 
fato. Timaevs. Ed. R.Giomini. Lpzg., Teubner, 
1975. Blue cloth, Exlibrary cp., text browned a 
little,  else very good. Coll. Tevbneriana. (83888)	
                                                                          ¥800

402.  CICERO,M.TVLLIVS.  Scr ip ta  qvae 
manservnt omni. Fasc. 5.: Orator. ed. R.Westman. 
Lpzg., Teubner, 1980. Blue cloth, Exlibrary 
cp., text browned a little,  else very good. Coll. 
Tevbneriana. (83881)	                                       ¥600

403.  CICERO,M.TVLLIVS.  Scr ip ta  qvae 
manservnt omni. Fasc. 8.: Oratio pro sex. roscio 
amerino. Post A.Klotz recognovit. H.Kasten. 
Lpzg., Teubner, 1968. Blue cloth, Exlibrary 
cp., text browned a little,  else very good. Coll. 
Tevbneriana. (83882)	                                       ¥500

404.  CICERO,M.TVLLIVS.  Scr ip ta  qvae 
manservnt omni. Fasc. 9.: Oratio pro A.Roscio 
Comoed. Ed. J.Axer. Lpzg., Teubner, 1976. Blue 
carton, Exlibrary cp., text browned a little,  else 
very good. Coll. Tevbneriana. (83883)	   ¥300

405.  CICERO,M.TVLLIVS.  Scr ip ta  qvae 
manservnt  omni .  Fasc .3 . :De  ora tore .  ed . 
K.F.Kvmaniecki. Lpzg., Teubner, 1969. Blue cloth, 
Exlibrary cp., text browned a little,  else very good. 
Coll. Tevbneriana. (83879)	                           ¥800

406.  CICERO,M.TVLLIVS.  Scr ip ta  qvae 
manservnt omni. Fasc.4.: Brvtus. Recognovit. 
Henrica Malcovati. Ed. altera.  Lpzg., Teubner, 
1970. Blue cloth, Exlibrary cp., text browned a 
little,  else very good. Coll. Tevbneriana. (83880)	
                                                                         ¥600

4 0 7 .  C I C E R O .  D e  a m i c i t i a .  Wi t h  i n t r. , 
notes&vocabulary by H.E.Gould&J.L.Whiteley. 
reprint of ed. London, 1941. Bristol, Bristol 
Classical Pr.&al., 1983. Paperbak., Exlibrary cp., 
else very good. (83913)	                           ¥500

408. CICERO. In catilianam I&II. With intr., 
notes&vocabulary by H.E.Gould&J.L.Whiteley. 
reprint of ed. London, 1943. Bristol, Bristol 
Classical Pr., 1982. Paperbak., Exlibrary cp., else 
very good. (83914)	                                       ¥300

409. CICERO. Letters. A selection in Tran. by 
L.P.Willinson.  Reprinted of ed. G.Bles Ltd. 
1949&al.    Bristol, Bristol Classical Pr., 1982. 
Paperbak., Exlibrary cp., else very good. (83920)	

                                                                          ¥300

410. CICERO. Murder at larinum. from the Pro 
Cluentio. Selected & ed. by H.Grosep-Hodge.  
reprint of ed. Cambridge, Univ. Pr., 1932. Bristol, 
Bristol Classical Pr., 1983. Paperbak., Exlibrary 
cp., else very good. (83915)	                           ¥300

411. CICERO. Philippics I&II. Ed. with intr.& 
notes by J.D.Denniston.  reprint of ed. Oxford 
Univ. Pr., 1926.   Bristol, Bristol Classical Pr., 
1982. Paperbak., Exlibrary cp., else very good. 	
(83918)	                                                   ¥500

412. CICERO. Pro milone. Ed. with intr.& notes 
by F.H.Colson.with Asoconius’ commentary 
appended. reprint of ed. Macmillan, (1893).  
Bristol, Bristol Classical Pr., 1980. Paperbak., 
Exlibrary cp., else very good. (83916)	   ¥500

413. CICERO. Pro murrena. Ed. with intr.& 
notes&vocabulary by C.Macdonald. reprint of ed. 
Macmillan, 1969.  Bristol, Bristol Classical Pr., 
1982. Paperbak., Exlibrary cp., else very good. 	
(83917)	                                                   ¥500

414.  CICERO. Verr ine V.   Ed.  with intr. , 
notes&vocaburalry by R.C.G.Levens.   Reprinted 
of ed.Methuen,1946.   Bristol, Bristol Classical Pr., 
1980. Paperbak., Exlibrary cp., else very good. 	
(83919)	                                                   ¥500

415. EPICTETUS. Books I-II: The Discourses 
as Reported by Arrian. & Books III-IV: The 
Discourses. Fragments•Encheiridion. With an 
English Tr. by W.A.Oldfather. Cambridge, Harvard 
Univ.Pr.&Ldn., Heinemann, 1998-2000. 2 vols. 
Green cloth, gilt titles, fine. Coll. Loeb.131&218.	
(83846)	                                                ¥4,000

416. Epigrammata bobiensia. Ed. W.Speye.  Stgt., 
B.G.Teubner, 1963. Blue cloth, Exlibrary cp., text 
browned a little, else very good. Coll. Tevbneriana. 	
(83890)	                                                   ¥500

417. Fragmenta poetarvm lationrvm epicorvm 
et lyricorvm. Praeter ennivm et lvcilivm. Post 
W.Morel novis cvris adhibitis ed. C.Buechner. Stgt., 
B.G.Teubner, 1982. Blue cloth, Exlibrary cp., text 
browned a little, else very good. Coll. Tevbneriana. 
(83889)	                                                   ¥700

418. GELLII,A. Noctes atticae. Recbgnovit 
breviqve adnotatione critica instrvxit P.K.Marshall. 
Oxford, Clarendon Pr., 1968. 2 vols. Blue cloth, 
foxing mainly to edges, text very good. Coll. 
Oxford Classical Texts. (83899)	            ¥3,000

419. GLARE,P.G.W.(ed.) Oxford Latin Dictionary. 



Oxford, Clarendon Pr., 1982. 2126 pp. Black cloth, 
gilt titles, foxing to browned edges, text & endpap. 
browned, sides & spine faded, else very good.  	
(83876)	                                              ¥10,000

420. GRANIUS,Licinianus. Reliquiae. Ed. 
N.Criniti. Stgt., B.G.Teubner, 1981. Blue cloth, 
Exlibrary cp., text browned a little, else very good. 
Coll. Tevbneriana. (83894)	                           ¥500

421. GREENOUGH,J.B.&ALLEN,J.H. Allen 
and Greenough’s New Latin Grammar. Ed. by 
J.B.Greenough&ala. N.Y., Dover, 2006. Paperbk., 
fine. (83862)	                                                ¥2,000

422. GUTHRIE,W.K.C. A History of Greek 
Philosophy. Vol.2: The Presocratic Tradition from  
Parmenides to Democritus.  Cambridge, Cambridge 
Univ.Pr., 1978. Red cloth, Exlibray cp., text very 
good.(83868)	                                                ¥1,000

423. GUTHRIE,W.K.C. A History of Greek 
Philosophy. Vol.I : The Earlier Presocratics & the 
Pythagoreans. Cambridge, Univ. Pr., 1977. Red 
cloth, Exlibray cp., spine faded, text very good. 	
(83869)      	                                                ¥1,000

424. HERODOTUS. (The Persian Wars). Books 
I-IX. With an English tr. by A.D.Godley. Ed. 
of1926Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., 
Heinemann, (2006)-2006-(2006).  4 vols. Green 
cloth,  jacket, fine except bright foxing to top edge. 
Coll. Loeb 117-120.  (83845)	                       ¥7,200

425. HILDEBERTI,Cenomannensis Episcopi. 
Carmina minora. Recensvit A.B.Scott. Stgt., 
B.G.Teubner, 1969. Blue cloth, Exlibrary cp., text 
browned a little, else very good. Coll. Tevbneriana. 	
(83891)	                                                   ¥500

426. HOMER. Homeri opera. Recognovervnt 
breviqve adnotat ione cr i t ica  ins t rvxervnt 
D.B.Monro & T.W.Allen. Tomvs I. Iliadis Libros 
I-XII. Ed. tertia. Oxford, Clarendon Pr.,1978. Navy 
blue cloth, foxing to edges, internally browned, 
else very good.  Coll. Oxford Classical Texts.	
(83901)	                                                ¥1,300

427. HOMER. Homeri opera. Recognovervnt 
breviqve adnotatione critica instrvxit T.W.Allen. 
Tomvs V: Hymnos cyclvm fragmenta margiten 
batrachomyomachiam vitas continens. Oxford, 
Clarendon Pr.,1978. Navy blue cloth, foxing to 
edges, internally browned, else very good.  Coll. 
Oxford Classical Texts. (83902)	            ¥1,700

4 2 8 .  H O M E R .  O d u s s e e .  A u f  G r u n d  d e r 
Ubersetzungne v.  J.H.Voss bearbeitet v. E.K.Weiß. 
Lpzg., Tempel, o.J. 2 Bde. Original cloth, green 

edges, title piece to spine, foxing to cover&endpap., 
text browned, else very good. Greek Text&German 
Trans. German text in Fraktur. (83905)         ¥2,000

429. HORACE. In his Odes. With intr.,notes, 
&vocabulary by J.A.Harrison. (with Latin text) 
.  Bristol, Bristol Classical Pr., 1981. Paperbak., 
Exlibrary cp., else very good. (83921)	   ¥300

430. HORATIUS,Flaccus. Opera. Ed. F.Klingner.  
Stgt., B.G.Teubner, 1982. Blue cloth, Exlibrary 
cp., text browned a little, else very good. Coll. 
Tevbneriana. (83892)	                                       ¥800

431. HOSIDII,Getae. Medea. Cento vergillanus. 
Ed. R.Lamacchia. Stgt., B.G.Teubner, 1981. Blue 
cloth, Exlibrary cp., text browned a little, else very 
good. Coll. Tevbneriana. (83893)	               ¥500

432. Howatson,M.C. (Ed.) The Oxford Companion 
to Classical Literature. 2nd ed. Oxford, Univ. Pr., 
2005. Paperbk., very good.(83863)	            ¥1,600

433. JACOB,M.F. Lexique étymologique Latin-
Français. Précédé d’un tableau des suffixes & suiv 
d’un vocabulaire des noms propres, rédigé d’après 
les travaux lexicographiques les plus récents & 
présentant les différentes significations des mots 
déduites du sens primitif avec indication de leur 
étymologie. P., Delalain Fr., (1883). lxxxvii, 
1276pp., demi-toile de l’époque, interieur bruni. 	
(83907)	                                                ¥5,000

434. JUVENAL. Satires I, III, X. (Latin) Text, with 
intr.&notes by N.Rudd&E.Curtney. Bristol, Bristol 
Classical Pr., 1977. Paperbak., Exlibrary cp., else 
very good. (83922)	                                       ¥300

435. Latin Love Elegy. (Latin text) selected & 
ed.with intr.&notes by R.Maltby. Bristol, Bristol 
Classical Pr., 1980. Paperbak., Exlibrary cp., else 
very good. (83924)	                                       ¥300

436. LIDDELL,H.G.&SCOTT,R. An Intermediate 
Greek-English Lexicon. Founded upon The 7th 
Ed. of Liddell & Scott’s Greek-English Lexicon. 
Oxford, The Clarendon Pr., 1972. Navy blue cloth, 
gilt titles, extremity browned, low end of spine 
rubbed, foxing to browned edges&endpap, no 
defect to text, very good. (83853)	            ¥2,500

437. LIDDELL,H.G.&SCOTT,R. An Intermediate 
Greek-English Lexicon. Founded upon The 7th 
Ed. of Liddell & Scott’s Greek-English Lexicon. 
Oxford, The Clarendon Pr., n.d.(c.2005).  Navy 
blue cloth, gilt titles, edges slightly soiled, else 
very good. (83865)	                                    ¥3,800

438. LIDDELL,H.G.&SCOTT,R. An Intermediate 



Greek-English Lexicon. Founded upon The 7th 
Ed. of Liddell & Scott’s Greek-English Lexicon. 
Oxford, The Clarendon Pr., 1987.  Navy blue cloth, 
gilt titles, edges soiled a little, else very good. 	
(83908)	                                                ¥3,500

439. LIVY. History of Rome. Books 1-2. with 
an English Trans. by B.O.Foster. Cambridge, 
Harvard Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 1969. Red 
cloth, jacket, foxing to edges, text very good. Loeb 
Classical Library 114.  (83877)	            ¥1,500

4 4 0 .  L U C I A N .  Wi t h  a n  E n g l i s h  Tr.  b y 
A.M.Harmon. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/Ldn., 
Heinemann, 1999-2006. 8 vols. Green cloth, jacket, 
fine. Coll. Loeb 14, 54, 130, 162, 302, 432, 430, 
431.(83847)	                                              ¥16,000

441. LUCRECE. De la nature. Pr., trad.&notes 
Ch.Guittard. P., Imprimerie Nationale, 2000. Toile 
bleu, chemis, parfait. Avec texte originale. (83929)	
                                                                       ¥3,500

442. LUCRETIUS,Carus T. De rerum natura. 
Quintum recensuit J.Martin. Stgt., B.G.Teubner, 
1969. Blue cloth, Exlibrary cp., text browned a 
little, else very good. Coll. Tevbneriana. (83895)	
                                                                          ¥800

443. LUCRETIUS. De rerum natura V. Ed. with 
intr.&notes by J.D.Duff.  Reprint of Ed. Cambridge 
Uninv. Pr., 1889. Bristol, Bristol Classical Pr., 
1982. Paperbak., Exlibrary cp., else very good. 	
(83923)	                                                   ¥300

444. LYNE,R.O.A.M. The Latin Love Poets. From 
Catullus to Horace. Oxford, Clarendon Pr., 1980. 
Black cloth, Exlibrary cp., very good. (83911)	
                                                                          ¥500

445. MACROBIUS,Ambrossi Theodosii. Vol.
I: Saturnalia. Apparratu critico instruxit in 
somniumscipionis commentarios selecta varietate 
lectionis ornauit I.Willis. Stgt., B.G.Teubner, 1970. 
Blue cloth, Exlibrary cp., text browned a little, else 
very good. Coll. Tevbneriana. (83896)	   ¥900

446 MACROBIUS,Ambrossi Theodosii. Vol.II: 
Commentarii in somnium scipionis. Ed. I.Willis 
accedunt  quatuor tabulae. Stgt., B.G.Teubner, 
1970. Blue cloth, Exlibrary cp., text browned a 
little, else very good. Coll. Tevbneriana. (83897)	
                                                                          ¥600

448. MANILII,M. Astronomicon. liber avintvs.
Recensvit&enarravit A/E.Hovsman. Ed. altera. 
Cambridge, Univ. Pr., 1937. Brown cloth stained, 
foxing to edges, text very good. 	 83856	 2000
449.  MARCUS AURELIUS. Ed.  & Tr.  by 

C.R.Haines. Cambridge, Harvard Univ.Pr.&Ldn., 
Heinemann, 2003. Green cloth, jacket, fine except 
bright foxing to top edge.   Coll. Loeb 58.(83852)	
                                                                       ¥1,800

450. NEPOTIS,C. (NEPOS) Vitae.  Recognovit 
breviqve adnotatione critica instrvxit E.O.Winsted. 
Oxford, Clarendon Pr., 1971. Bleu cloth, bright 
foxing to edges, text very good. Coll. OCT.(83904)	
                                                                       ¥1,800

451. ØRBERG,H.H. Lingva latina per se illvstrata. 
2 parss:Familia romana, Roma aeterna. Grenna, 
Focus, 2003&1990.   With:Teacher’s Materials. 
Newburyport, 2005. 3 vol. Paperbk., fine. (83841)	
                                                                       ¥8,000

452. PANTIN,W.E.P. Key to Macmillan’s Latin 
Course. Third Part. Easy exercises in continuous 
prose. Ldn., Macmillan, 1922. Original cloth 
stained by damp, internally browned.  (83858)	
                                                                          ¥500

453. PLATO.  Lysis. Symposium. Gorgias. With Tr. 
by W.R.M.Lamb. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/
Ldn., Heinemann, 2001. Green cloth, jacket, fine. 
Coll. Loeb 166. (83855)	                        ¥2,000

454.  PLATO. Complete  Works .  Ed. ,  wi th 
i n t r . & n o t e s  b y J . M . C o o p e r .  A s s o c .  e d . 
D.S.Hutchinson. Indanapolis, Hackett Pub., 1997. 
Rose cloth, jacket rubbed&repared, very good. 	
(83866)	                                                ¥3,000

455. PLATO. Euthyphro, Aplogy, Crito, Phaedo, 
Phaedrus.  with an English trans. by H.N.Fowler.  
intr. by W.R.M.Lamb. Cambridge, Harvard Univ. 
Pr.,/Ldn., Heinemann, 2005. Green cloth, jacket, 
fine. Coll. Loeb 36.  (83849)	                        ¥2,000

456. PLATO. Laws. Vol.1 . With an English Tr. 
by R.G.Bury. Cambridge, Harvard Univ. Pr.,/
Ldn., Heinemann, 1926. Green cloth, top edge gilt, 
browned,else very good. Coll. Loeb. (83898)	
                                                                       ¥1,000

457. PLATO. Republic. Books I-X.  with an 
English trans. by P.Shorey.  Cambridge, Harvard 
Univ. Pr.,/Ldn., Heinemann, 2003-6. 2 vols. Green 
cloth,  jacket, fine. Coll. Loeb 237&276.  (83848) 	
                                                                       ¥4,000

458. PLATO. The Dialogues. Vol.1. Trans. & intr. 
by B.Jowett.  3rd ed. revis.&corr. throughout, with 
marginal analyses&an index of subjects&proper 
names. Oxford, Univ. Pr., 1924. Red cloth, foxing 
to browned edges, a big red ceal, text very good. 	
(83861)	                                                ¥1,800
459. (PLATO) Allen,R.E.(ed.) Studies in Plato’s 



Metaphysics. Ldn., Routledge&Kegan Paul, 1965. 
Paperbk., Exlibrary cp., text very good. (83872)	
                                                                          ¥800

460. (PLATO) Partrides,C.A.(ed.) The Cambridge 
Platonists. Cambridge, Univ. Pr., 1980. Black cloth, 
Exlibrary cp., text very good. (83873)           ¥1,000

461. (PLATO) STEWART,J.A. Plato’s Doctrine 
of Ideas. reprint of ed. 1909, Oxford. n.p., Folcrot 
Libr. Ed., 1977. Black cloth, Exlibray cp., text very 
good. (83870)	                                               ¥1,000

462. (PLOTINOS) HENRY,P. Etudes Plotiniennes. 
Tome 2. Les manuscrits de Ennéades. 2e éd. 
Bruxelles, L’Ed. Universelle, 1948. Br., bruni. Coll. 
Museum Lessianum Sect. philo. No.21. (83860)	
                                                                       ¥1,200

463. PROCOPIUS,CAESARIENSIS. Opera 
omni .  Recognovi t  J .Havry.  VoL.I&II .  De 
bellis Libri I-VIII. Ed. steerotypa correctior 
addenda&corrigenda adiecit G.Wirth. Stgt., 
B.G.Teubner, 1962-68. Orange cloth, Exlibrary cp., 
trace of peeled label to spine, a tear to spine of V.II, 
text browned, else very good. Coll. Tevbneriana. 	
(83926)	                                                ¥1,400

464. PROCOPIUS,CAESARIENSIS. Opera 
omni. Recognovit J.Havry. VoL.III. Historia 
qvae dicitvr arcana.  Ed. stereotypa correctior 
addenda&corrigenda adiect G.Wirth. Stgt., 
B.G.Teubner, 1963. Orange cloth, Exlibrary cp., 
trace of peeled label, text browned, else very good. 
Coll. Tevbneriana. (83928)      
                                                            ¥1,400	

465. PROCOPIUS,CAESARIENSIS. Opera 
omni. Recognovit J.Havry. VoL.IV. Peri ktismaton 
Libri VI sive de aedificiis cvm dvobvs indicibvs 
praefatione excerptisqve photii adiectis. Ed. 
stereotypa correctior addenda&corrigenda adiect 
G.Wirth. Stgt., B.G.Teubner, 1964. Orange cloth, 
Exlibrary cp., trace of peeled label, text browned, 
else very good. Coll. Tevbneriana. (83927)	   ¥700

466. SIMONSON,G. A Greek Grammar. Syntax. 
Ldn., Sonnenschein, 1911.  xx, 385pp., original 
blue cloth, ends of spine&corners rubbed, 
internally browned, else very good. (83906) ¥2,200

467. SIMPSON,D.P. Cassell’s Latin Dictionary. 
Latin-English & English-Latin. N.Y., Macmillan, 
1977. Orange boards, fine.  (83840)	            ¥2,400

468. SMYTH,H.W. Greek Grammar. Revised 
by G,M,Messing. Cambridge, Harvard Univ. Pr., 
1984. Red cloth, gilt titles,  very good. (83864)	
                                                                       ¥3,000

469. (SOCRATES) BLUM,A.F. Socrates, the 
Original& its Images. Ldn., R.&K.Paul, 1978. 
Cloth, Exlibray cp., text very good. (83871) ¥1,000

470. THEOPHRASTUS. Enquiry into Plants. 
Minor Works on Odours & Weather Signs. With an 
English Tr. by A.Hort. Cambridge, Harvard Univ.
Pr.&Ldn., Heinemann, 1990&1980. 2 vols. Green 
cloth, sides a little spotted, gilt titles,  jacket a little 
soiled, foxing to edges & endpap., else very good. 
Coll. Loeb 70&79. (83854)	                        ¥3,000

471. Von SAVIGNY,F.C. Geschichte des römischen 
Rechts im Mittelater. Bd.2,4&6. Reproduktion 
der 2.Asg. v.1850. Bad Homburg, Gentner, 1961. 
3 Bde. Red cloth, title on spine fading, text very 
good. (83859)	                                               ¥1,000

472.  West ,D.&Woodman,T. (ed . )  Crea t ive 
Imitation& Latin Literature. Cambridge, Univ. Pr., 
1979. Black cloth, Exlibrary cp., else very good. 	
(83910)	                                                   ¥500

473. WHEELOCK,F.M. Wheelock’s Latin. Rev. 
by R.A.LaFleur. NY., Collins, 2011. Paperbk.,  else 
very good.(83842)	                                    ¥2,000

4 7 4 .  X E N O P H O N .  Vo l . I V: M e m o r a b i l i a 
& O e c o n o m i c u s .  T r .  b y  E . C . M a r c h a n t .   
Sympos ium&Apology.   t r.  by  O . J .Todd . 
Cambridge, Harvard Univ.Pr.&Ldn., Heinemann, 
2002. Green cloth, jacket, fine except bright foxing 
to top edge. Coll. Loeb 168.(83844)	            ¥1,800

田村書店洋書部おしらせ

洋書部決算バーゲンセール

9 月 25( 月）～ 30 日（土）
営業時間　10.00am 〜 18.30pm

店頭価格より　

現金払 40%割引（消費税込）
 ｸﾚｼﾞｯﾄｶｰﾄﾞ払 30％割引（　〃　） 
発送後払い 30％割引 +送料
既刊目録・ホームページからの
ご注文もお受けいたします。



 合併号　9 月前半　最新入荷ご案内 
   SEPTENBER 2017

田村書店   101-0051 東京都千代田区神田神保町 1-7-1
Tel 03-5577-4226   FAX 03-3295-0039   

info@tamurashoten.com    www.tamurashoten.com

ORDER ご注文書
   　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　発注日　　年　月　日

お名前　　　Nom

ご住所　　　Adress  〒

電話番号　　TEL                           (                    )

お受取り方法      La Date de La Visite   □ご来店　ご予定日　La Date      月 mois　 日 le jour

 配送　Délivrer  □ご勤務先 Bureau　□ご自宅 Chez moi　□その他 Autres

配達指定 La Date de Délivrer     　　月 mois　　　日 le jour

 配達指定時間　Les Heurs désirés □午前中 Matiné  □ 12-14 ｈ　□ 16-18 ｈ　□ 18-20 ｈ
□ 20-21 ｈ　

     商品番号　
           No.

　                      著者・書名
                         Autheur/ Title

       価格　 Prix           ( コード番号 )
          (No. registré)


